

## Эссе на тему “Герой Великой Отечественной войны”

Всё ближе к нам праздник в честь победы в Великой Отечественной войне. Думаю, нет такой семьи, чьих родственников не затронула бы эта трагедия. Я хочу рассказать про своего прадедушку, историю которого я узнала от бабушки.

Егошин Пётр Григорьевич родился 24 июня 1925 года в Башкирской АССР, Благовещенский район, д. Мещеренка. В 1943 году по исполнению 18 лет его призвали в армию, после чего сразу же отправили на фронт. Воевал он под Сталинградом. Участвовал в Сталинградской битве, где получил ранение в ногу, из-за чего и остался инвалидом на всю оставшуюся жизнь.

После войны работал комбайнером и трактористом. Женился на Егошиной Зое Мироновне (информация о девичьей фамилии отсутствует), от которой у него шестеро детей.

Из-за ранения прадедушка хромал, так как одна нога была короче. В связи с этим ему дали сначала инвалидность 3 группы, а позже инвалидность 1 группы.

Умер Егошин Пётр Григорьевич 17 апреля 1994 года в возрасте 69 лет.

За участие в Великой Отечественной войне он получил несколько орденов, но мне известно только о двух. О первом я узнала со слов бабушки, это Орден Красной Звезды. О втором узнала, ища информацию в интернет источниках, это Орден Отечественной войны 1-ой степени.

Я думаю, что любого человека, принимавшего участие в войне, можно смело назвать героем. Ведь они каждый день на протяжении нескольких лет сражались за нашу родину. И мой прадедушка не исключение.



*Рисунок 1 Егошин Пётр Григорьевич*